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Exerc1ce 01
Calculer les intégrales suivantes :
A: fie%dx , B:fole_x p@dl' 5@7%0«%
1 2 et In(x
:f\/x+1dx : :flxldx; E:f ()dx
0 -3 e2 X

L 5
F= j4cos(2x)dx ;G=] —dx ; H=f 3x? +4x —5dx
0 2

1
K=j e *dx ;: M= f
-1

e 1 1 2x
0= dx ;
L xIn(x) » Q= j e2x+ 1
Exercice 02

1) On pose:
In2) ot _ 1 n2) 1
K= dtetL = dt
]0 e+l fo et +1
Calculer K + L et K + 2L puis en déduire les valeursde K et L
2) On pose:

In(2)
dx;N=j |e* — 1|dx
-In(2)

j tan(x) dx

— COSX sin x

l_

dx et] =

0 cos x+sinx 0 cos x+sinx

Calculer I +] et I—] puisen déduire les valeurs de I et]
Exercice 03

En utilisant la formule d’intégration par parties, Calculer les

intégrales suivantes :

A= fl]n((;))xexdx ¥ B= f_oln(z)xe'xdx ; €= [ xIn(x)dx

D=/ xcos(x)dx ; E= f:z In(x)dx ; F= folxze"dx
G = f_el In(x+2)dx; H= foszS —xdx ; K= flesin(ln(x))dx
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Exercice 04
Le plan est apporté a un repére orthogonal (0,1,}) avec
1]l =3 cmet ||j]| = 2 cm

1) Soit f définie sur]0, +oo[ par: f(x) =

( D et (Cf) sa courbe

1

x x+1
b) Calculer A, l'aire du domaine plan limité par la courbe (Cy) , la

a) Vérifierque: Vx € ]0,+oo[ : f(X) =

droite (ox) etles droites x=1 et x=2
2) Soit g la fonction définie par : g(x) = sin(x) et (Cg) sa courbe
Calculer I'aire du domaine délimité par(Cg) et les droites
d’équations : x =g etx = —g
Exercice 05
Le plan est apporté a un repeére orthonormé (0,1,}); ||1]| = 1 cm

Soit f la fonction définie sur |0,4+oo[ par: f(x) =x+ (1 — g) In(x)

1) Montrer que (Cf) la courbe de f est en dessous de la droite
(D); y = x sur l'intervalle [1,2] .
2) Montrer que : [/ (— — 1) Inx dx = (1 — In2)? ot
3) Déduire I'aire du domaine plan délimité par (Cf), la droite (D)
etles droites d’équations x =1et x = 2

Exercice 06
Soit f la fonction définie sur ]0, +oo[ par: f(x) = (x> — x)e ™™ +x
1) Montrer que (Cf) esten dessous de la droite (D); y = x sur
I'intervalle [0,1]
2)Monter que la fonction H:x - (x% + 2x +2)e™
primitive de la fonction h:x - —x%e *sur [0,1]

2e~xdx = 222 Drol : EL Woumen
4) Par intégration par parties, montrer que f xe *dx = ;2

est une

3) Déduire que : fol

e

5) Déduire l'aire du domaine délimité par (Cf), la droite (D) etles
droites d’équations x=0 et x=1 (On donne; [[7]| = ||jl| = 1 cm)




